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How safe do you feel on and around the site 
as it is today? 

M-After dark 

F-After dark 

F-During he day 

0% 10% 20% 30% 40% 60% 60% 70% 80% 90% 1001)," 

■ Not at all Not particularly Neutral Reasonably safe Very safe 



What is most important to you to see 
improved on the site? 

Ughtlng 

Places for people to sit 

Planting 

Access for cars 

Air quality 

Noise 



Of the three s·te layout options, which do you 
prefer? 

~ 
36% 



What kind of open space, greenery and green 
spaces would you like to see? 

I 
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